

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 48-49
(10275-10276)

13 МАРТА

1999 ГОДА

СУББОТА

Цена договорная
Газета выходит с 5 мая 1935 года

От имени руководства ОАО «ММК» и хоккейного клуба «Металлург» сердечно благодарим всех, кто поздравил нас с победой в Кубке Евролиги.

Поддержка многочисленных российских и зарубежных болельщиков радует и вдохновляет. Не сомневаемся, что наша команда еще не раз покажет высокие результаты в самых престижных турнирах.

Виктор РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК», президент хоккейного клуба «Металлург».
Геннадий ВЕЛИЧКИН, генеральный директор хоккейного клуба «Металлург».
Валерий БЕЛОУСОВ, главный тренер команды «Металлург».



ХОККЕЙ

СТАРТ —

ОТЛИЧНЫЙ!

Позавчера наш «Металлург» разгромил в первом матче 1/8 финала самарский ЦСК ВВС — 7:1 (1:0, 2:0, 4:1) и сделал весомую заявку на успех во всей серии, которая продлится до трех побед одной из команд.

Начало встречи никакого разгрома гостям не предвещало. 33-летний центрфорвард ЦСК ВВС Игорь Корешков выиграл первое вбрасывание у лучшего бомбардира нынешнего чемпионата страны своего младшего брата Евгения, отметившего, кстати, в день игры 29-летие, и гости с первых же секунд продемонстрировали серьезность своих намерений в поединке с сильнейшим клубом Европы.

Пока магнитогорцы «раскатывались», «летчики» несколько раз потревожили голкипера Тортюнова, и однажды только неточность Шиханова, промахнувшегося с «пятакча», спасла хозяев. Но постепенно все стало на свои места. «Металлург» прочно взял инициативу в свои руки, и за полторы минуты до перерыва Попов броском с правого фланга (как раз с точки вбрасывания) открыл счет. А вскоре свое слово сказал именник. В начале второго периода пятерка Евгения Корешкова в своей излюбленной манере «разорвала» четверку гостей, и сам центрфорвард после прекрасного паса брата Александра реализовал численное преимущество.

С этого момента исход встречи сомнений уже не вызывал. Однако «Металлург» не успокоился и уверенно, не оставив и доли сомнения в своем полном превосходстве, довел дело до разгрома. Бенефис удался ветерану клуба Сергею Осипову, умудрившемуся забросить три шайбы и сделать одну голевую передачу.

«Металлург» выглядел не просто предпочтительнее, а гораздо сильнее нас, — признал на пресс-конференции главный тренер ЦСК ВВС Анатолий Долганов. — Я считаю, нам повезло, что в «плей-офф» мы встретились с такой прекрасной командой. Эти три матча станут отличной школой для наших игроков...

Вчера вечером во Дворце спорта имени И. Ромазана команды провели второй поединок серии. Третий состоится завтра, уже в Самаре.

В. РЫБАЧЕНКО.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ «ММ» В ЦЕХЕ ПОДГОТОВКИ КОНВЕРТЕРНОГО ПРОИЗВОДСТВА



**НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ
КОНВЕРТЕРЩИКОВ**

Цехом в привычном понимании, когда в одном месте сосредоточены основные технологические линии, это подразделение ММК назвать трудно: расстояние между его отделениями — от четырех до пяти километров.

Географическая разбросанность его трех участков пять лет назад и стала причиной того, что, отпочковавшись от ККЦ, они образовали новый цех — подготовки конвертерного производства.

Задачи цеха сформулированы самим его названием. Но не стоит думать, что ЦПКП — некая вспомогательная служба. Стабильную работу кислородно-конвертерного

цеха в части подготовки его производства обеспечивают современные технологии и квалифицированные специалисты.

В течение последних пяти лет, когда конвертерщики наращивали объемы выплавляемой стали, ЦПКП увеличивал свои показатели и одновременно осваивал жизнь самостоятельного подразделения. Время подтвердило правильность решения о создании нового цеха: по-отдельности управлять мощным кислородно-конвертерным хозяйством и его подготовительными отделениями гораздо эффективнее. Что и говорить: стань хоть ненадолго одна из «подготовительных» цепочек, сбой этот моментально аукнется на ККЦ.

К слову, за пять лет «свободного плавания» ЦПКП сбоек в работе не допускал.

Окончание на 3 стр.

Конференция по колдоговору — 15 марта

15 марта 1999 года состоится конференция работников ОАО «ММК». Начало работы конференции в 15.00 в ДКМ им. С. Орджоникидзе.

«ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ»

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПЛАСТИКОВЫМИ КАРТОЧКАМИ МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ?

Несмотря на публикации в городских газетах и выступления ответственных лиц на телевидении в «Прямом эфире» с разъяснениями о порядке использования пенсионерами пластиковых карточек медицинского страхования, количество задаваемых вопросов не уменьшилось.

Уточняем: в связи с этим 15 МАРТА с 9.00 до 17.00 будет работать «горячая телефонная линия».

На вопросы пенсионеров ответят начальник управления торговли ОАО «ММК» Андрей Викторович Феоктистов и начальник отдела по расчетам с бюджетом и внебюджетными фондами ОАО «ММК» Антон Валентинович Наставнюк.
ТЕЛЕФОН: 33-68-46.

ОБЛАСТЬ

Магнитогорцы — в списке влиятельных политиков

Центр анализа и прогнозирования (г. Челябинск) в газете «Деловой Урал» на протяжении нескольких месяцев знакомил южноуральцев с результатами мониторинга влиятельности региональной политической элиты.

Рейтинги 84 политических деятелей определяли 29 экспертов и аналитиков, известных журналистов, государственных и муниципальных служащих. Последний опрос проводился с 21 по 27 января.

Список самых влиятельных политиков Челябинской области возглавили губернатор Петр Сумин и депутат Законодательного собрания области, глава города Челябинска Вячеслав Тарасов. Эксперты оценили их влияние на областную политику как очень сильное.

Среди магнитогорцев в первую десятку вошел депутат областного Законодательного собрания генеральный директор ОАО «ММК» Виктор Рашников — 6 место. Вторым магнитогорцем в этом списке стал заместитель председателя Законодательного собрания Владимир Мазуль, вошедший во вторую десятку — 16 место. Третьим — и последним — представителем Магнитки в тридцатке влиятельности стал советник губернатора, ректор МГПИ Валентин Романов — 29 место.

Пресс-центр Законодательного собрания Челябинской области.

ГОРОД

ГОРЯЧУЮ ВОДУ ОТКЛЮЧАЮТ. НА ЦЕЛЫЙ МЕСЯЦ

10 марта глава города В. Аникушин подписал постановление «О режиме обеспечения населения, предприятий и организаций города пожарно-питьевой водой в связи с понижением уровня на источниках».

В документе говорится о том, что понижение уровня подземных водоисточников в настоящее время достигло критических отметок. Ситуация настолько острее, чем в неблагоприятные 1992-1993 годы. Дальнейшее понижение уровня может привести к необратимым последствиям: разрушению аллювиального слоя, после чего источник перестает существовать. Для предотвращения срыва работы водозаборных сооружений необходимо сократить количество подаваемой в город питьевой воды.

Решено отключить горячую воду по всему городу с 15 марта по 15 апреля. В эти сроки предусматривается ремонт части бойлерных установок. В больницы, санатории-профилактории, родильные дома и бани горячую воду будут подавать постоянно.

К СОБРАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ММК». АКЦИИ

Директор ОАО «ММК» по недвижимости и ценным бумагам Сергей КРИВОЩЕКОВ:

«МЕКОМ» — ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ОБЪЕДИНИТЬСЯ»

В последнее время опять возникают разговоры вокруг общества с ограниченной ответственностью «Меком». У акционеров появляется множество вопросов, на которые, безусловно, требуются четкие, предельно откровенные и квалифицированные ответы. А если их нет, люди начинают верить самым невероятным домыслам и выдумкам.

Начнем, как говорится, от «печки». Как известно, в процессе приватизации Магнитогорский металлургический комбинат был преобразован в акционерное общество. В результате появилось бо-

лее ста тысяч акционеров, то есть собственников комбината. Ни у кого не возникает сомнений, что акции ОАО «ММК», принадлежащие в основном его работникам и пенсионерам, должны работать на благо того региона, где располагается предприятие и проживает основная масса его акционеров. А мелкие пакеты акций заставить работать и приносить прибыль их владельцам возможно только путем их объединения. Для этого и был создан «Меком».

В 1997 году государственный орган впервые принимает Положение о доверительном управлении ценными бумагами и средствами для их покупки, предусматривает наличие специальной лицензии. После кропотливой работы по перестройке и обучению персонала в сентябре 1998 года получена лицензия на доверительное управление.

Ранее заключенные «Мекомом» договоры с акционерами утратили свою силу.

Сама идея использовать управление акциями для объединения мелких акционеров не нова. Новой является идея профессионально использовать механизм доверительного управления ценными бумагами для увеличения гарантий ООО «Меком» перед своими клиентами. При заключении договора на доверительное управление собственником акций по-прежнему остается каждый акционер, «Мекому» же акции передаются только во временное управление.

Клиентами «Мекома» могут быть как акционеры, имеющие акции, так и инвесторы, желающие вложить свои средства в ценные бумаги.

Окончание на 2 стр.

